

КОНСТАНТИНСКАЯ

ПРАВДДА

Путешествие в мир прошлого

Праздничные мероприятия «Рухани жаңғыру» – ұлт болашағының Темірқазығы», посвященные двухлетию выхода программной статьи Елбасы «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания» прошли в Кокшетау.



Начались они с открытия в городской библиотеке залов «Рухани жаңғыру» и «Ұлы даланың жеті қыры» («Семь граней Великой степи»). Представленные здесь экспозиции посвящены выдающимся личностям казахского народа, военачальникам и политическим деятелям, акынам, писателям и поэтам: Культегину, султану Бейбарсу, хану Кенесары, Биржан-сал, Укили Ыбыраю, Абаю Кунанбаеву, Естаю Мырзахметову и другим. На стендах представлены книги Первого Президента, труды по истории и археологии Казахстана, другие издания.

– Открытие этих залов важно для воспитания подрастающего поколения, – сказала одна из гостей презентации, почетный гражданин Кокшетау, ветеран педагогического труда Куляш Темирбаева. – Примечательно, что библиотека находится в одном районе с тремя школами. Теперь у учеников появилась возможность лучше и глубже узнать историю родного края, еще больше полюбить его.

А во Дворце бракосочетания Neke Sarai’у образовался своеобразный мини-этногородок. В четырех полуюртах и двух юртах гостям демонстрировались обряды, обычаи и традиции казахского народа. Интересное и увлекательное путешествие в прошлое подарили акимат города вместе с ОО «Аналар кеңесі» и ОО «Әкелер кеңесі».

Центральным мероприятием стало заседание «круглого стола» «Рухани жаңғыру – ұлт болашағының Темірқазығы» с участием лидеров общественности, молодежи, институтов гражданского общества. Среди выступающих были член Союза писателей РК, известный общественный деятель Жабал Ергалиев, проректор КГУ им. Ш. Уалиханова Аманай Сейткасымов, профессор Шалабай Бердибай. Состоялся обмен мнениями по самым различным аспектам реализации в Акмолинской области задач программных статей Елбасы «Болашаққа бағдар: рухани жаңғыру» и «Ұлы даланың жеті қыры».

Автор: Чингиз Ташенов, Кокшетау
16 Апреля 2019